
Urazovapojistka.cz  
Společný projekt Keep respect, z.s. a MSK MOTOR Velké Heraltice z.s. 

 Projekt vznikl jako preventivní opatření proti negativním dopadům dopravních nehod motocyklistů a současně jako 

charitativní sbírka pro motorkáře, kteří stráví, a to nikoli svou vinou, zbytek života v invalidním vozíku 

Za vznikem projektu stojí dvě zájmová sdružení, spolky, které svou činností zasahují právě do života a dění motocyklové 

veřejnosti. Keep Respect z.s. pomáhá motorkářům s trvalým postižením k návratu do běžného občanského života a MSK 

MOTOR Velké Heraltice z.s. vychovává motocyklový dorost, provozuje motokrosovou trať a obecně se věnuje motocyklovému 

sportu jako takovému. 

 

 Oba dva spolky se společně dohodly, že odstartují společný pilotní projekt, který v České republice nemá obdoby. 

V rámci prevence a eliminace negativních dopadů, které sebou přináší každý jeden úraz na motorce, od běžných odřenin, 

přes zlomeniny, trvalé následky až po smrt, vznikl projekt úrazovápojistka.cz, jejímž smyslem je eliminovat následky 

úrazů při dopravních nehodách na další život motorkáře, nebo jeho rodiny. 

 

 Úrazy na motorkách bohužel končí velmi často s fatálními následky a to buď jako trvalý následek, který si 

sebou motorkář nese po celý život a nebo, v tom nejhorším případě, smrtí.  

Projekt úrazová pojistka je koncipován jako záchranná síť především pro tyto případy a to tak, aby postižená osoba 

nebyla odkázána na různé veřejné sbírky, dary a podobné formy podpory. V tomto ohledu se může každý účastník 

projektu pojistit tak, aby v případě trvalých následků na zdraví dostal na pojistném tolik peněz, aby mohl žít i nadále 

důstojný život, byl dobře zajištěn a netrápily jej existenční problémy. 
 

 A jak celý projekt funguje? 

1. Každý zájemce o účast na projektu úrazovápojistka.cz uzavře prostřednictvím webových 

stránek www.urazovapojistka.cz se zástupcem projektu, Mgr. Rudolfem Grochalem, právníkem a 

odborníkem na úrazové pojištění osob, úrazovou pojistku, která bude orientována především na 

úrazové pojištění osob při dopravních nehodách (a to jakýchkoli, nejen na motorce).  

Takovou pojistku, aby pojištěnému, v případě pokud by utrpěl trvalé následky (od ztráty 

končetiny, ztráty orgánu až po trvalé poškození míchy) pojišťovna vyplatila až 40.000.000,-Kč a 

v případě smrti aby pozůstalým po pojištěném, zpravidla také z části odkázaných na něj, jako živitele, 

byla vyplacena částka až 4.000.000,-Kč. Pojistku lze samozřejmě nastavit pokaždé individuálně a také 

tak, aby měl pojištěný ošetřeny i případy běžných úrazů a odřenin a např. za zlomenou stehenní kost 

byla postiženému vyplacena částka až 260.000,-Kč.  

Výše měsíčního pojistného se pohybuje od 250,- do 538,-Kč. 

2. Z každé uzavřené pojistné smlouvy je celé jedno první měsíční pojistné poukázáno 

jako sponzorský dar na bankovní účet Keep Respect, z.s. a bude sloužit pro další činnost spolku 

k podpoře postiženým motorářům, kteří ne vlastní vinou skončili upoutání po zbytek života na 

invalidní vozík. 

3. Každý, kdo se zapojí do tohoto společného charitativního a preventivního projektu navíc získá 

jako potvrzení o vstupu do projektu – samolepku společného projektu a výsadní právo tuto 

samolepku veřejně nosit. Tato samolepka současně slouží jako pozvánka na každoročně pořádaný 

happening Keep respect, z.s., pořádaný v areálu rehabilitačního ústavu v Kladrubech. 

 

SEČTENO A PODTRŽENO 
- Pojisti se na cestách pro případ úrazu při dopravní nehodě a neriskuj  

- Celé první pojistné bude poukázáno jako dar na pomoc motorkářům na vozíčku 

- Obdržíš samolepku projektu jako doklad o Tvém zodpovědném chování a velkém srdci 
 

POJISTKA TĚ NEBUDE STÁT MĚSÍČNĚ VÍC, NEŽ NEDĚLNÍ OBĚD PRO DVA 

 

Za tuto cenu budeš mít perfektní pojistku pro všechny možné dopravní nehody (nejen jako 

motorkář) a navíc přispěješ finančním darem na podporu těch, kteří na cesty vyrazili bez 

pojistky a jsou dnes odkázáni na podporu druhých. 

http://www.urazovapojistka.cz/

